PON METRO PALERMO PA 2.1.2 A “RIQUALIFICAZIONE ENERGETICA DI EDIFICI SCOLASTICI COMUNALI NELL’AREA SUD DI PALERMO: AFFIDAMENTO, FORNITURA E POSA DI INFISSI ESTERNI DEGLI EDIFICI SCOLASTICI SALGARI, NATOLI E SAN CIRO - CIG: 7469502C09
QUESITO

E’ previsto il sopralluogo?

RISPOSTA

Il sopralluogo non è previsto

QUESITO

Essendo in possesso dell’attestazione SOA per la Categoria OS6 – Classifica III, bisogna dichiarare il punto 17.A.2.c)? E se si, quale documentazione bisogna allegare?

RISPOSTA

Si, occorre dichiarare quanto espresso nel punto 17.A.2.c.. Tale dichiarazione va inserita nel DGUE, parte IV, sez. c), punto 1b).

